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WINES BY THE GLASS 
 
SPARKLING WINES                                                  GLASS BOTTLE 
                                                                                                                     125ML 750ML 

 
2018 Gusbourne Estate, Blanc de Blanc         17     83 
 England 
 
NV Laurent-Perrier, La Cuvée Brut         20     95 
 France 
MV Laurent-Perrier, Grand Siècle Brut         35   200 
 France 
 
NV Laurent-Perrier, Rosé           26   140 
 France 
NV Ruinart, Rosé            30   165 
 France 

 
WHITE WINES                                           GLASS     CARAFE     BOTTLE 
                                                                                                        125ML         375ML          750ML 

 
2021 Quinta do Crasto     12  32    62 
 Douro, Portugal 

 
2020 Juracon, Brut Ocean     12.50  33    68 
 South West, France 

 
2021 Grüner Veltliner, Ebner Ebenauer   13  36    70 
 Niederösterreich, Austria 

 
2021 Chenin Blanc, Ken Forrester Reserve   15  40    78 
 Stellenbosch, South Africa 
 
2021 Sancerre ‘Le Pierrier’, Domaine Thomas  16  47    85 
 Loire Valley, France 
 
2019 Bourgogne ‘Les Charmes’, Dom. T. Liger-Belair 18  54    95 
 Burgundy, France 
 
2019 Meursault, Dom. Ballot Millot   25  75  145 
 Burgundy, France 
 
 
 
Coravin Wine selection  

 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
All prices are inclusive of VAT. 

A 15% discretionary service charge will be added to your final bill. 
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WINES BY THE GLASS 
 
ROSE WINES                                              GLASS     CARAFE        BOTTLE 
                                                                                                        125ML         375ML           750ML 

 
2020 ‘Whispering Angel’, Château d’Esclans  16  45    80 
 Provence, France 
 

 
 
RED WINES                                                 GLASS     CARAFE     BOTTLE 
                                                                                                        125ML         375ML             750ML 

 
2021 Andeluna 1300, Andeluna Cellars   11  33    66 
 Mendoza, Argentina 
 
2019 Syrah, Trinity Hill     13  38    78 
 Hawkes Bay, New Zealand 
 
2019 Pinotage, Groot Constantia, Constantia  14  42    80 
 Western Cape, South Africa 
 
2021 Bourgogne Rouge, Chavy Chouet   15.50  44    90 

Burgundy, France 

 
2019 Botrosecco, Le Mortelle, Antinori   16  46    92 
 Tuscany, Italy 
 

2011 Les Cadrans, Château Lassègue   16.50  46    95 
 Bourdeaux, France 
 
2019 Châteauneuf-du-Pape, Dom. de la Charbonnière 18.50  50    98 
 Rhône Valley, France 
 
2020 Le Serre Nuove, Tenuta dell’Ornellaia  30  90  165 
 Tuscany, Italy 

 
 
 
 
 
 
 
 
Coravin Wine selection 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
All prices are inclusive of VAT. 
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WINES BY THE GLASS 
 
SWEET WINES                                                            GLASS  
                                                                                                                     75ML  

 
2019 Jurancon Moelleux Clos Lapeyre     12 
 South West, France 
 
2018 Gelber Muskateller Auslese, Michael Wenzel   14 
 Burgenland, Austria 
 
2016 Vin de Glace, Chaudelune, Cave du Vin Blanc   15 
 Aosta, Italy 
 

2019 Château Lafon        16 
 Sauternes, France 
 
2013 Tokaji, Disznókó Aszú 5 Puttonyos     22 
 Tokaj, Hungary 
 
 

FORTIFIED WINES                                                   GLASS  
                                                                                                                     75ML  

 
NV Macvin du Jura, Domaine de la Tournelle    12 
 Jura, France 
 

NV East India Sherry, Lustau      12 
 Jerez, Spain 
 
 Graham’s Tawny Port 20 YO      20 
 Douro, Portugal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
All prices are inclusive of VAT. 

A 15% discretionary service charge will be added to your final bill. 
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CHAMPAGNE 
 
GRANDES MARQUES 
 
NV  Laurent-Perrier, La Cuvée Brut        95 
NV  Laurent-Perrier, Demi Sec Harmony Brut     115 
NV  Laurent-Perrier, Ultra Brut       140 
2008  Laurent-Perrier, Brut Millesime      145 
NV  Laurent-Perrier, Blanc de Blancs      150 
MV  Laurent-Perrier, Grand Siècle Brut      200 
 
NV  Laurent-Perrier, Rosé        140 
2004  Laurent-Perrier, Grande Cuvée Alexandra Rosé    395 
 
NV  Billecart-Salmon, Brut Reserve      110 
NV  Billecart-Salmon, Brut Nature       120 
2009  Billecart-Salmon, Brut        190 
2007  Billecart-Salmon, ‘Cuvée Nicolas François’ Brut    230 
 
NV  Billecart-Salmon, Rosé       160 
2006  Billecart-Salmon, ‘Cuvee Elizabeth Salmon’ Rosé    300 
 
NV  Ruinart, ‘R’ de Ruinart Brut       140 
NV  Ruinart, Blanc de Blanc       160 
 
NV  Ruinart, Rosé         165 
 
NV  Bollinger, Special Cuvée Brut       165 
2012  Bollinger, Grande Année Brut       250 
2007  Bollinger, R.D         310 
 
2012  Bollinger, Grande Année Rosé      290 
 
2012  Dom Pérignon, Brut        350 
2003  Dom Pérignon, ‘P2’        400 
 
2008  Dom Perignon, Rosé        800 
 
NV  Henri Giraud, Hommage       170 
 
NV  Krug, Grande Cuvée        340 
 
2014  Louis Roederer, Cristal Brut       450 
 
2013  Louis Roederer, Cristal Rosé       850 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
All prices are inclusive of VAT. 

A 15% discretionary service charge will be added to your final bill. 
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CHAMPAGNE 
 
GRANDES MARQUES 
 
2012  Pol Roger, ‘Cuvée Sir Winston Churchill’     380 
2009  Pol Roger, ‘Cuvée Sir Winston Churchill’     440 
2000  Pol Roger, ‘Cuvée Sir Winston Churchill’     480 

 
OWNER GROWER WHITE 
 
NV  Agrapart & Fils, ‘Terrois’ Extra Brut      165 
NV  Bereche et Fils, ‘Reflet d’Antan’ Extra Brut     245 
 
NV  Jacques Selosse, ‘Initial’ Grand Cru Blanc de Blanc Brut   600 
NV  Jacques Selosse, ‘Exquise’ Grand Cru Blanc de Blanc Demi-Sec  710 
NV  Jacques Selosse, ‘Substance’ Grand Cru Blanc de Blanc Brut             1670 
 
2016  Michel Gonet, ‘3 Terrois’ Avize Blanc de Blanc    160 
 
2006  Moutard, Brut         115 
2005  Moutard, Brut         119 
 
2006  Moutard, Cuvée 6 Cépages       115 
2007  Moutard, Cuvée 6 Cépages       115 
2008  Moutard, Cuvée 6 Cépages       129 
 
2012  Veuve Cliquot, ‘La Grande Dame’ Brut     400 

 
OWNER GROWER ROSE 
 
NV  Chartogne-Taillet, Brut Rosé       130 
NV  Laherte Frères, Rosé de Meunier Extra Brut     140 
NV  Franck Pascal, ‘Tolérance’ Rose Extra Brut     170 
 
2009  Francis Boulard, ‘Les Rachais’ Extra Brut     180 
 
 

 
 
 
 
 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
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SPARKLING WINES 
 

ENGLAND 
KENT 

2018  Gusbourne Estate, Brut Reserve        82 
2018  Gusbourne Estate, Blanc de Blanc        83 

2018  Gusbourne Estate, Rosé         83 

 
ITALY 
LOMBARDY 

NV  Ca’ del Bosco, Franciacorta Rosé      130 
2006  Ca’ del Bosco, Franciacorta Annamaria Clementi Rose   150 
2010  Ca’ del Bosco, Franciacorta Vintage      150 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
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WHITE WINES 
 

FRANCE 
 
ALSACE 
2016  Pinot Gris, ‘Amzelle’, Domaine Marc Tempe       85 
2015  Gewurztraimner, Clos Windsbuhl, Zind-Humbrecht    145 
2015  Riesling, Clos Windsbuhl, Zind-Humbrecht     170 
 
JURA & SAVOIE 
2015  Savagnin Ouillé ‘La Pierre’, Les Granges Pâquenesses, Jura     79 
2020  Jacquère, Marius et Simone, Domaine Giachino, Savoie (orange wine)   97 
2016  Gringet ‘Les Alpes’, Domaine Belluard, Savoie    125 
 
LOIRE VALLEY 
2019  Savennières, Clos de la Coulée de Serrant, Nicolas Joly   190 
 
2021  Sancerre ‘Le Pierrier’, Domaine Thomas       85 
2019  Sancerre ‘Les Romains’, Domaine Vacheron     135 
 
2018  Pouilly – Fume, Baron de ‘L’, d’Ladoucette     175 
2012  Pouilly – Fume, ‘Pur Sang’, Didier Dagueneau    300 
 
BURGUNDY 
CHABLIS 
2021  Chablis, Domaine William Fèvre        79 
 
2020  Chablis, ‘Fourchaume’ 1er Cru, Domaine d’Henri    110 
2018  Chablis, ‘Troesmes’ 1er Cru, Domaine Denis Pommier   130 
 
2020  Chablis, ‘Valmur’ Grand Cru, Domaine Christian Moreau   178 
2020  Chablis, ‘Vaudesir’ Grand Cru, Domaine Christian Moreau   185 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
All prices are inclusive of VAT. 

A 15% discretionary service charge will be added to your final bill. 
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FRANCE 
 
BURGUNDY 
COTE DE BEAUNE 
2020  Pernand-Vergelesses, Vincent Girardin       90 
2020  Saint Romain, Alain Gras         95 
2017  Auxey Duresses, Vallet Fèvre       110 
 
2019  Meursault, Domaine Ballot Millot      145 
2019  Meursault, Jean Philippe Fichet      160 
 
2020  Saint-Aubin, ‘Les Murgers des Dents de Chien’ 1er Cru, Chavy-Chouet 170 
 
2018  Puligny-Montrachet, ‘Les Meix’, Olivier Leflaive    165 
 
2018  Chassagne-Montrachet, Domaine Jean-Marc Pillot    165 
2018  Chassagne-Montrachet, ‘Morgeot’ 1er Cru, Thomas Morey   169 
2018  Chassagne-Montrachet, ‘Les Fairendes’ 1er Cru, Coffinet Duvernay  185 
2017  Chassagne-Montrachet, ‘La Maltroie’ 1er Cru, Domaine Bruno Colin 185 
 
COTE MACONNAIS 
2020  Pouilly – Fuissé, Domaine Carrette       85 
 
 
BORDEAUX 
PESSAC LEOGNAN 
2019  Château Lamothe Bouscaut       85 
2013  Blanc de Lynch Bages, Château Lynch Bages               275 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
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FRANCE 
 
NORTHERN RHONE 
2020  Viognier, Domaine Delas Frères        52 
 
2020  Condrieu, Les Terrasses de l’Empire, Georges Vernay   165 
2015  Château Grillet        500 
 
2010  Ermitage Blanc, Philippe & Vincent Jaboulet     200 
2010  Ermitage Blanc, ‘Ex Voto’, Domaine Etienne Guigal    530 
 
SOUTHERN RHONE 
2019  Viognier, Les Galets, Christophe Blanc       79 
2019  Châteauneuf-du-Pape Blanc, Domaine de la Charbonnière     98 
2017  Châteauneuf-du-Pape Blanc, E. Guigal     150 
 
LANGUEDOC ROUSSILLON 
2020  Grenache Blanc, Côtes Catalanes ‘VV Llum’ Le Roc des Anges    73 
 
SOUTH WEST 
2020  Brut Ocean, Cave de Gan, Juracon        62 
 
PROVENCE 
2016  Clos Mireille Blanc de Blanc, Domaine Ott       85 
 
CORSICA 
2016  Vermentino Figari Blanc, Clos Canarelli     120 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
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ITALY 
 
PIEDMONT 
2020  Cortese, ‘La Mesma’ Gavi         70 
 
TRENTINO – ALTO - ADIGE 
2020  Pinot Grigio, ‘Rulendis’, Cavit         72 
2021  Gewurztraminer, ‘Joseph’, Tenuta J. Hofstätter      75 
 
EMILIA - ROMAGNA 
2012  La Stoppa ‘Ageno’ (orange wine)        70 
 
FRIULI & VENETO 
2018  ‘Broy’, Eugenio Collavini, Friuli        95 
 
MARCHE 
2020  Verdicchio, Castelli di Jesi, Andrea Felici       67 

 
TUSCANY 
2020  Poggio all Gazze dell’Ornellaia      140 
2018  Ornellaia Bianco, Bolgheri Superiore      300 
 
UMBRIA 
2020  Cervaro della Sala, Marchesi Antinori     185 
 
CAMPANIA 
2017  Paestum Bianco, Venerdi, Vigneti Tardis       85 
 
SICILY 
2020  Fiano, Planeta ‘Cometa’, Menfi      110 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
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SPAIN 
 
MONTERREI 
2019  Doña Blanca ‘Alanda’, Quinta da Muradella       72 
2015  Doña Blanca ‘Muradella’, Quinta da Muradella    130 
 
RIOJA 
2019  ‘Nahikun’, Sierra de Toloño         92 
2009  Tondonia Reserva, Bodegas Lopez de Heredia    180 
 
UTIEL - REQUENA 
2018  Macabeo, Academia de los Nocturnos      64 
2020  Las Blancas, Bruno Murciano        68 
 
RIBEIRA SACRA 
2015  Conasbrancas, Fedellos do Couto       95 
 

 
 
 
 
PORTUGAL 
 
DOURO 
2021  Quinta do Crasto          62 
 
LISBOA 
2019  Bucelas Arinto ‘Morgado de Santa Catherina’, Quinta da Romeira    81 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
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GERMANY 
 
PFALZ 
2020  Riesling, 120 N.N, Weingut Odinstal        95 
2017  Riesling, Buntsandstein, Weingut Odinstal     125 
2009  Riesling, ‘R’ Koehler – Ruprecht Auslese     175 
 
BADEN 
2016  Chardonnay, ‘Malterdinger’, Bernhard Huber      75 
2016  Chardonnay, Filzen, Wasenhaus      130 
 
2016  Weissburgunder, Bellen, Wasenhaus      115 
2016  Weissburgunder, Möhlin, Wasenhaus     155 
 
RHEINHESSEN 
1993  Riesling, Oppenheimer Sackträger, Carl Koch (sweet)     80 
 

AUSTRIA 
 
2021  Grüner Veltliner, Ebner Ebenauer, Niederösterreich      70 
2016  Grüner Veltliner, Erste Lage Kaferberg, Weingut Jurtschitsch, Kamptal 115 
 
2017  Sauvignon Blanc, Steirische Klassik, Weingut Neumeister     78 
 
2019  Riesling, Federspiel Ried Burgstall F.X. Pichler, Wachau     90 
2017  Riesling, Heiligenstein, Weingut Jurtschitsch, Kamptal   118 
2016  Riesling, Rosenberg, Weingut Strobl, Wagram    120 
 
2012  Ex Vero II, Weingut Werlitsch, Südsteiermark      88 
 

HUNGARY 
 
2018  Attlila Homonna, Furmint – Harslevelu, Tokaj      60 
 

SWITZERLAND 
 
2004  Fendant, Domaine de Beudon, Valais        95 
2016  Müller Thurgau, Amphore Klettgau, Marcus Ruch, Schaffhausen    95 
 

 
 
 
 
 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
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GREECE 
 
2017  Moschofilero, Feast, Semeli, Peloponnese       55 
2021  Assyrtiko, Thalassitis Gaia Wines, Santorini       80 
 

USA 
 
CALIFORNIA 
2018  Chardonnay, ‘Cuvaison’, Los Carneros       98 
2020  Chardonnay, Sandhi, Central Coast      110 
2016  Chardonnay, Sandhi, Santa Rita Hills      120 
2018  Chardonnay, Grgich Hills       120 
2017  Chardonnay, White Hill, Liquid Farm Winery, Santa Rita Hills  130 
2019  Chardonnay, ‘Red Shoulder Ranch’, Shafer Vineyards, Carneros  145 

 
SOUTH AFRICA 
 
2021  Chenin Blanc, Reserve Ken Forrester, Stellenbosch      78 
 

CHILE 
 
2014  Clos de Lolol Blanc, Hacienda Araucano, Colchagua Valley     85 
 

ARGENTINA 
 
2017  Salvo Semillon, Triangle Wines, Uco Valley       75 
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AUSTRALIA 
 
CLARE VALLEY 
2018  Riesling, Clos Clare          69 
 
EDEN VALLEY 
2018  Semillon, ‘Louis’ Henschke         85 
 
YARRA VALLEY 
2019  Chardonnay, ‘Sexton Vineyard’, Giant’ Giant Steps    120 
 

NEW ZEALAND 
 
MARLBOROUGH 
2022  Sauvignon Blanc, Dog Point Vineyard        75 
2021  Sauvignon Blanc, Pioneer Block 3, Saint Clair Estate      85 
2017  Chardonnay, Novum Wines       130 
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ROSE WINE 
 
2020  ‘Lady A’, Château La Coste, Provence, France      55 
2020  Château Miraval, Provence, France        75 
2020  ‘Whispering Angel’, Château d’Esclans, Provence, France     80 
2021  ‘Rock Angel’, Château d’Esclans, Provence, France    100 
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RED WINE 
 

FRANCE 
 
ALSACE 
2019  Pinot Noir Classic, Domaine Hugel        65 
2020  Pinot Noir, ‘Les Jardins’, Domaine Leon Boesch      75 
 
LOIRE VALLEY 
ANJOU – SAUMUR 
2018  Saumur Rouge, Domaine Guiberteau        95 
2015  Saumur Rouge, ‘Les Motelles’, Domaine Guiberteau    155 
2015  Saumur Rouge, ‘Les Arboises’, Domaine Guiberteau    170 
 
2013  Saumur – Champigny, ‘Le Clos’, Domaine Clos Rougeard   560 
2013  Saumur – Champigny, ‘Le Bourg’, Domaine Clos Rougeard   560 
 
TOURAINE 
2015  Chinon ‘Coteau de Noiré’, Philippe Alliet       90 
 
SAVOIE 
2013  Arbin Mondeuse, ‘La Belle Romaine’, Château de Mérande     62 
2015  Gamay, Jacques Maillet         78 
 
JURA 
2015  Arbois, Trousseau ‘Les Corvées’, Domaine de la Tournelle     97 
 
BURGUNDY 
COTE DE NUITS 
2018  Fixin 1er Cru ‘Clos Chapitre’, Domaine Felettig    155 
 
2015  Gevrey – Chambertin, Domaine Perrot – Minot    275 
 
2017  Morey St Denis, Domaine Taupenot – Merme    170 
2014  Morey St Denis, 1er Cru Charmes, Domaine Lignier Michelot  180 
2016  Morey St Denis, ‘Rue de Vergy’, Domaine Perrot Minot   240 
 
2014  Chambolle – Musigny, ‘Beaux Bruns’ 1er Cru, Domaine Thierry Mortet 180 
2011  Chambolle – Musigny, ‘Derrière la Grange’ 1er Cru, J. C. Cotetidot  230 
 
2016  Vosne – Romanée, Domaine Confuron – Cotetidot    185 
2018  Vosne – Romanée, Domaine Benjamin Leroux    210 
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FRANCE 
 
BURGUNDY 
COTE DE NUITS 
2019  Nuits – St – Georges, Domaine Henri Gouges    160 
2014  Nuits – St – Georges, 1er Cru ‘Les Vignes-Rondes’, Dom. C. Cotetidot 235 
 
GRAND CRU 
2016  Charmes – Chambertin, Domaine Rene Bouvier    320 
 
COTE DE BEAUNE 
2020  Bourgogne Rouge, Domaine Fanny Sabre       80 
2018  Maranges ‘Sur Le Bois Sud’, Clair Obscur       85 
 
2017  Aloxe – Corton, Domaine Folin Arbelet     140 
2017  Monthelie, Domaine Coche Dury      315 
 
2017  Volnay, ‘Les Mitans’ 1er Cru, Benjamin Leroux    150 
2020  Volnay, Fernand & Laurent Pillot      155 
2009  Volnay, 1er Cru ‘Clos des Chenes’, Domaine Rene Monnier   200 
2012  Volnay, Fremiets 1er Cru, Domaine Henri Boillot    240 
2013  Volnay, ‘Les Santenots’ 1er Cru, Domaine Nicolas Rossignol   250 
2017  Volnay, ‘Champans’ 1er Cru, Domaine des Comtes Lafon   275 
 
2012  Pommard, ‘Croix Noires’ 1er Cru, Domaine de Courcel   210 
2011  Pommard, ‘Croix Noires’ 1er Cru, Domaine de Courcel   230 
2015  Pommard, ‘Rugiens’ 1er Cru, Domaine de Courcel    230 
2013  Pommard, ‘Rugiens’ 1er Cru, Henri Boillot     250 
 
BEAUJOLAIS 
2019  Morgon, Daniel Bouland         72 
2015  Fleurie, La Madone, Domaine Gilbert Chanudet      90 
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FRANCE 
 
BORDEAUX 
HAUT – MEDOC 
2017  Château Beaumont          65 
2018  Château Cissac          78 
 
SAINT ESTEPHE 
2014  Château Tronquoy – Lalande       140 
2009  Chateau Haut Marbuzet, Cru Bourgeois Exceptionnel   215 
 
2006  Château Calon Segur, 3rd Cru Classé      245 
2000  Château Calon Segur, 3rd Cru Classé      345 
 
2009  Château Cos d’Estournel, 2nd Cru Classé     550 
 
PAUILLAC 
2011  Château Haut – Batailley, 5th Cru Classé     170 
 
2008  Château Pontet Canet, 5th Cru Classé      280 
 
2012  Château Grand – Puy Lacoste, 5th Cru Classé     240 
2005  Château Grand – Puy Lacoste, 5th Cru Classé     300 
1995  Château Grand – Puy Lacoste, 5th Cru Classé     350 
 
2000  Château Lynch – Bages, 5th Cru Classé     600 
 
2010  Château Lafite Rothschild, 1er Cru Classé                1500 
 
2010  Château Mouton Rothschild, 1er Cru Classé                1550 
 
SAINT JULIEN 
2015  Château Langoa – Barton, 3rd Cru Classé     185 
2011  Château Langoa – Barton, 3rd Cru Classé     200 
 
1997  Château Leoville Las Cases, 2nd Cru Classé     380 
 
1990  Château Lagrange, 3rd Cru Classé      370 
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FRANCE 
 
BORDEAUX 
MARGAUX 
2010  Château Bel – Air Marquis d’Aligre, Grand Cru Exceptionnel  230 
 
2014  Alter Ego, Château Palmer       280 
2015  Alter Ego, Château Palmer       300 
 
2013  Château Palmer, 3rd Cru Classé      500 
2008  Château Palmer, 3rd Cru Classé      500 
2009  Château Palmer, 3rd Cru Classé      550 
2000  Château Palmer, 3rd Cru Classé      600 
 
PESSAC – LEOGNAN 
2012  Château de Fieuzal, Grand Cru Classé     160 
2014  Château Malartic Lagraviere, Grand Cru Classé    160 
 
2005  Bahans de Haut Brion, Château Haut – Brion     400 
 
2005  Château La Mission Haut – Brion      800 
 
GRAVES 
2017  Château Picque Caillou         85 
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FRANCE 
 
BORDEAUX 
SAINT EMILION 
2011  Les Cadrans, Château Lassègue        95 
 
2012  Château Cheval Blanc, Grand Cru Classé A     650 

 
POMEROL 
2018  La Petite Eglise, Denis Durantou      145 
2017  Famille Vayron, Château Bourgneuf      155 
 
1996  Château Pétrus                  4260 
1995  Château Pétrus                  4450 
1990  Château Pétrus                  6200 
1989  Château Pétrus                  6400 
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FRANCE 
 
NORTHERN RHONE 
2020  Syrah, Domaine Delas Frères         50 
2012  Hermitage, Les Bassards, Domaine Delas Freres    295 
 
2018  Côte – Rôtie, ‘Ampodium’, Domaine René Rostaing    200 
2016  Côte – Rôtie, ‘Terrasses’, Jean Luc Jamet     230 
2004  Côte – Rôtie, ‘La Barbarine’, Domaine Yves Gangloff    390 
2015  Côte – Rôtie, ‘Sereine Noire’, Domaine Yves Gangloff   400 
 
2020  Crozes – Hermitage, ‘Beaumont’, Domaine Les Bruyeres     78 
2019  Crozes – Hermitage, ‘Les Meysonniers’, Maison M. Chapoutier    80 
2019  Crozes – Hermitage, Domaine Aléofane       90 
 
2019  St. Joseph, Cuvée du Papy, Domaine du Monteillet      95 
 
2020  Cornas, ‘Granit 30’, Domaine Vincent Paris       83 
 
SOUTHERN RHONE 
2019  Châteauneuf – du – Pape, Domaine de Biscarelle    120 
2019  Châteauneuf – du – Pape ‘Télégramme’, Vieux Télégraphe   150 
2019  Châteauneuf – du – Pape ‘Les Origines’, Domaine Grand Veneur  150 
 
PROVENCE 
2014  Bandol, Château Romassan, Domaine Ott       90 
2018  Bandol, Domaine Tempier         98 
 
1992  Domaine de Trévallon        320 
1991  Domaine de Trévallon        440 
 
LANGUEDOC ROUSSILLION 
2001  Muntada, Domaine Gauby       150 
2014  La Viala, Gerard Bertrand       165 
2002  VdP Herault, Domaine de la Grange des Peres    250 
 
SOUTHWEST 
2010  Madiran, Château Montus       170 

 
 
 
 
 
 
 



Please note that vintages may vary due to the limited production of several of our wines. 
All prices are inclusive of VAT. 

A 15% discretionary service charge will be added to your final bill. 
 

27 

ITALY 
 
PIEDMONT 
2018  Barbera d’Asti Superiore ‘Cipressi’, Michele Chiarlo      75 
2020  Barbera d’Alba Pian Romualdo, Prunotto       85 
 
2018  Barolo, ‘La Morra’ Marcenasco, Renato Ratti    120 
2016  Barolo, ‘Bussia’, Prunotto       210 
 
2009  Langhe Nebbiolo, Sperss, Gaja      400 
2001  Langhe Nebbiolo, Costa Russi, Gaja      470 
 
VENETO 
2017  Veronese, ‘La Grola’, Allegrini         85 
2012  Oseleta Osar, Masi Agricola       185 
 
2017  Valpolicella Superiore, Marion        90 
2013  Valpolicella Classico, Quintarelli      180 
 
2017  Amarone della Valpolicella, La Giuva      150 
2016  Amarone della Valpolocella, “Vigna Garzon’, Pieropan   160 
2015  Amarone della Valpolicella, ‘Vaio Armaron’, Serego Alighieri & Masi 185 
2011  Amarone della Valpolicella, ‘Classico’, Quintarelli    450 
 
FRIULI – VENEZIA - GIULIA 
2018  Vertigo, Livio Felluga          65 
2012  Zidarich, Carso Terrano         78 
 
ABRUZZO 
2002  Montepulciano d’Abruzzo, Emilio Pepe     350 
 
UMBRIA 
2012  Montefalco, Riserva ‘Pipparello’, Paolo Bea     165 
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ITALY 
 
TUSCANY 
2017  Chianti Classico, ‘Gran Selezione’ Vignamaggio    115 
2011  L’Apparita, Castello di Alma       250 
 
2019  Botrosecco, Le Mortelle Marchesi Antinori       92 
2016  Vino Nobile di Montepulciano Riserva ‘Santa Pia’, La Braccesca    95 
2014  Merlot, Desiderio, Avignonesi      162 
 
2020  Le Serre Nuove, Tenuta dell’Ornellaia     165 
 
1995  Tignanello, Marchesi Antinori       400 
 
2005  Sassicaia, Tenuta San Guido       550 
 
PUGLIA 
2018  Motta del Lupo, Paolo Petrilli         66 
 
SICILY 
 
2016  Nerello Mascalese, ‘Munjebel Rosso CS’, Frank Cornelissen   170 
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SPAIN 
 
BIERZO 
2016  Quite, Veronica Ortega         65 
 
RIOJA 
2011  Gregorio Martinez Gran Reserva        90 
2009  Tondonia Reserva, Bodegas Lopez de Heredia    120 
1995  Tondonia Reserva, Bodegas Lopez de Heredia    230 
 
RIBEIRA DEL DUERO 
2019  Resalte ‘Crianza’, Bodegas Resalte de Peñafiel      85 
 
2017  Flor de Pingus, Dominio Pingus      210 
2011  Flor de Pingus, Dominio Pingus      250 
2009  Pingus, Dominio de Pingus       790 
 

PORTUGAL 
 
DOURO 
2019  ‘Vertente’, Niepoort          75 
2019  Quinta da Leda, Casa Ferreirinha      135 
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GERMANY 
 
2019  Spätburgunder, Carl Koch, Rheinhessen       78 
 

AUSTRIA 
 
BURGENLAND 
2017  Sankt Laurent, Rosi Schuster         68 
2014  Blaufränkisch, Weinberg, Wacher – Wiesler       75 
 
2016  Family Reunion, Gut Oggau (Rot)      110 
2018  Family Reunion, Gut Oggau, Atanasius (Rot)     135 
 
NEUSIEDLERSEE 
2017  Puszta Libre, Claus Preisinger         58 
2016  Red Sonja, Christian Tschida         95 
2015  Blaufränkisch, Gritschenberg, Markus Altenburger    115 
 

HUNGARY 
 
2015  Gneisz és Csillám, Thrace         58 
 

BULGARIA 
 

2017  Syrah, St. Dimitar, Zagreus         55 
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USA 
 
CALIFORNIA 
SONOMA COUNTY 
2018  Cabernet Sauvignon ‘Vintner’s Reserve’, Kendall Jackson    70 
 
NAPA VALLEY 
2015  Zinfadel, Great Ink Vineyard, Heitz Cellars     108 
2014  Cabernet Sauvignon, ‘Othello’ Dominius Estate    145 
2013  Merlot, Mt Brave, Mount Veeder      190 
 
2018  Shafer TD – 9, ‘Stag’s Leap District      180 
2011  Syrah, Shafer ‘Relentless’, Stag’s Leap District    170 
 
2017  ‘Dancing Bear Ranch’ Cakebread Cellars, Howell Mountain   330 
 
CENTRAL COAST 
2017  Pinot Noir, ‘Knox Alexander’ Au Bon Climat, Santa Barbara   175 
 
MENDONCINO 
2016  Carigan, Vinca Minor          95 
 
SAN FRANCISCO BAY 
2019  Zinfandel, Beyer Ranch, Wente Estate       62 
 
RUSSIAN RIVER VALLEY 
2017  Pinot Noir, ‘Cristina’, Don Miguel Vineyard, Marimar Estate   120 
 

CHILE 
 
2016  Carignan, Morande Adventure Vigno, Maule Valley      70 
 

ARGENTINA 
 
MENDOZA 
2021  Andeluna 1300, Andeluna Cellars        66 
2018  Andeluna Passionado, Andeluna Cellars     115 
2013  Coleccion, Cuvelier los Andes       110 
2018  Quimera, Achaval Ferrer       145 
2017  Malbec ‘Mai’, Kaiken        150 
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AUSTRALIA 
 
BAROSSA VALLEY 
2019  Grenache, Shiraz & Mataro, Three Gardens Langmeil     60 
2020  Shiraz, The Woodcutters, Torbreck Vineyards      80 
2016  Shiraz, ‘8 Songs’ Peter Lehmann Masters       85 
2017  Shiraz, ‘Barossa & Eden’, Powell and Son     112 
2016  Shiraz, ‘Keyneton Euphonium’, Henschke     155 
2016  Shiraz, The Freedom 1843, Langmeil      190 
 
ADELAIDE HILLS 
2018  Cabernet Sauvignon, ‘19th Meeting’, The Lane Vineyards     99 
 
BEECHWORTH – VICTORIA 
2019  Adam’s Rib, The Red, Julien Castagna       90 
 

NEW ZEALAND 
 
HAWKES BAY 
2019  Syrah, Trinity Hill          78 
 
CENTRAL OTAGO 
2021  Pinot Noir, ‘Bannockburn’, Felton Road     100 
2017  Pinot Noir, ‘Calvert’, Felton Road      120 
 

SOUTH AFRICA 
 
WESTERN CAPE 
2019  Pinotage, Groot Constantia, Constantia       80 
2018  Gouverneur Reserve, Groot Constantia, Constantia    110 
2018  Pinot Noir, Lismore Estate, Cape South Coast    115 
2018  Pinot Noir, ‘Clonal Selection’, Richard Kershaw, Elgin   140 
 
COASTAL REGION 
2019  Cinsault, ‘Pofadder’, The Sadie Family     125 
2019  Grenache, ‘Soldaat’, The Sadie Family     130 
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SWEET WINE 
 

FRANCE 
 
2019  Château Lafon, Sauternes     375ml    50 
2018  Juracon, Moelleux Clos Lapeyre, South West   750ml    85 
2005  Château Lafaurie – Peyraguy, Sauternes   750ml  140 
 

ITALY 
 
2016  Recioto di Soave, La Broia, Roccolo Grassi, Veneto  375ml    75 
2016  Vin de Glace, Chaudelune, Cave du Vin Blanc, Aosta  375ml    90 
2020  Ben Rye, Passito di Pantelleria, Donnafugata, Sicily  375ml    96 
 

AUSTRIA 
 
2018  Gelber Muskateller Auslese, Michael Wenzel Burgenland 375ml    56 
 

MALTA 
 
2009  Shiraz, Guze Passito, The Marsovin Vineyard   375ml    95 
 

HUNGARY 
 
2013  Tokaji, Disznókó Aszú 5 Puttonyos    375ml  105 

 
SOUTH AFRICA 
 
2015  Vergelegen, Straw Wine, Western Cape   375ml    52 
2014  Vin de Constance, Klein Constantia, South Cape            1500ml  450 
 

USA 
 
2019  Essensia, Andrew Quady, Orange Muscat, California 375ml    50 
 

CHILE 
 
2015  Sauvignon Blanc, Viña Echeverria, Curico Valley  375ml    49 
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FORTIFIED WINE 
 

FRANCE 
 
NV  Macvin du Jura, Domaine de la Tournelle, Jura  750ml    96 
 

PORTUGAL 
 
PORTO 
1982  Colheita Port, Krohn      750ml  135 
1945  Taylor’s       750ml  900 
 
MADEIRA ISLAND 
1999  Blandy’s Malmsey Colheita     500ml    95 
1995  Leacock’s Tinta Negra      375ml    95 
 

SPAIN 
 
JEREZ 
NV  East India Sherry, Lustau     500ml    70 
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MAGNUM FORMAT 
 

CHAMPAGNE 
 
NV  Laurent Perrier Rosé        280 
  Champagne, France 
 

 
 
WHITE WINES 
 
2003  Côtes Catalanes Le Soula Blanc, Domaine Le Soula    180 
  Languedoc – Roussillon, France 
 
2015  Saumur Blanc, Les Chapaudaises, Brendan Stater – West   265 
  Loire Valley, France 
 
2012  Chablis, Clos Béru Monopole, Château de Béru    325 
  Burgundy, France 
 

 
 
RED WINE 
 
2005  Côtes Catalanes Le Soula Rouge, Domaine Le Soula    170 
  Languedoc – Roussillon, France 
 

2016  Brutal, Christian Tschida       210 
  Burgenland, Austria 
 

2017  Barolo, ‘La Serra’ Marcarini       520 
  Piedmont, Italy 

 
2005  Château Montrose, 2nd Cru Classé      670 
  Bordeaux, France 
 
 


